

Автоматизация ферм и оптимизация рационов

Эффективность современных программных решений

В конце ноября 2024 г. в Санкт-Петербурге на площадке АО «Ленинградский комбинат хлебопродуктов им. С.М. Кирова» (входит в состав АП «Сабурово») встретились руководители и специалисты животноводческих предприятий Северо-Западного федерального округа. Цель семинара — оценить эффективность современных программных решений в кормлении и содержании высокопродуктивных молочных стад.

Руководитель отдела продаж комбикормовой продукции АО «ЛКХП Кирова» Игорь Кольцов рассказал о мероприятиях, проведение которых позволяет повышать биологическую безопасность выпускаемых на предприятии комбикормов.

Участники встречи с интересом слушали доклад генерального директора ООО Digifarm Software Вячеслава Колтакова. Докладчик ознакомил присутствующих с отечественной программой ARKA (автоматизированная система управления стадом на основе искусственного интеллекта) и с функционалом программы Hybrimin® Futter-5 (ее применяют при расчетах рационов для крупного рогатого скота).

В. Колтаков напомнил о том, что Hybrimin® Futter-5 — одна из немногих европейских программ, доступных сегодня в России.

Консультант ГК «АгроБалт трейд» Олег Толмацкий на конкретном примере показал, как рассчитывать рационы на основе произведенного в 2024 г. силоса (его качество было ниже среднего) при помощи программы BESTMIX. Спикер отметил, что при использовании объемистых кормов низкого качества в кормлении высокопродуктивных коров в кормосмесь необходимо вводить покупные концентрированные корма. О. Толмацкий подчеркнул, что такой прием позволяет повысить питательность рациона, но приводит к его удорожанию. Руководитель отдела кормопро-

изводства ГК «АгроБалт трейд» Вадим Молодкин подтвердил: скармливание качественного силоса способствует поддержанию здоровья коров и увеличению удоев.

Современные системы нормированного кормления высокопродуктивного молочного стада — тема выступления технического специалиста по крупному рогатому скоту компании «КормоРесурс» Елены Михальчук. Генеральный директор этой же компании Василий Гречишников подробно рассказал о таких направлениях, как оптимизация кормления с помощью программы «Корм Оптима» и оптимизация себестоимости молока. Практика показывает, что программа «Корм Оптима» хорошо зарекомендовала себя на предприятиях, где содержат и выращивают животных, поскольку при ее использовании зоотехники могут нормировать рационы в соответствии с требованиями различных систем кормления (CVB, NRC, DLG).

В рамках семинара в теплой дружеской атмосфере состоялось награждение партнеров, с которыми АО «ЛКХП Кирова» плодотворно сотрудничает на протяжении длительного периода. Единомышленникам — специалистам предприятий — вручили дипломы и подарочные сертификаты.

Официальная часть семинара завершилась экскурсией на мукомольное производство, посещением службы качества и производственно-технологической испытательной лаборатории. Гости сердечно поблагодарили организаторов и пожелали АО «ЛКХП Кирова» успехов и процветания.

ЖР

АО «ЛКХП Кирова»
192019, Санкт-Петербург,
пр. Обуховской обороны, д. 45, литера «БС»
Тел.: +7 (812) 677-39-00
E-mail: info@kkzkirova.ru
www.kkzkirova.ru